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Notulen Algemene Leden Vergadering dinsdag 18 maart 2025  
 
Aanvang: 19.30 uur 
Locatie: Dorpshuis “De Koeldert” Waardenburg  
Na de pauze: lezing door Dhr. Tromp over Huis Molenzicht in Waardenburg 
 

1. Opening door de voorzitter  
De voorzitter opent de vergadering.  
Dhr. K. Tromp zal een lezing houden over Molenzicht. 
 

2. Mededelingen 
Vanuit het bestuur zijn er geen bijzondere mededelingen. Er is een op dit moment 
een stabiel bestuur. 
 

3. Notulen ALV d.d. 19-03-2024 
Er zijn geen opmerkingen vanuit de ALV over de notulen van de ALV van 2024, 
deze worden ter vergadering door de voorzitter dhr. T. van Maanen en secretaris 
mevr. A. Bel getekend voor akkoord. 
 

4. Secretarieel jaarverslag 2024 
Er zijn geen vragen over het secretarieel verslag. Het verslag wordt ter 
vergadering door de voorzitter en secretaris getekend. 
 

5. Financieel verslag 2024: W&V 2024, Balans 2024  
Er is een aanpassing gedaan op de eerdere publicatie van de financiële gegevens 
op de website. Dit wordt medegedeeld door de voorzitter. 
De penningmeester geeft een toelichting op de cijfers t.a.v.: 
 
• de winst- en verliesrekening. 
Er is een tekort op de begroting (zie begroting, uitgereikt ter vergadering en 
zichtbaar op het presentatiescherm). De gepresenteerde cijfers worden 
uitgelegd. 
 
• de balans. 
Het overzicht van de balans wordt getoond en toegelicht. 
Er zijn geen vragen over deze cijfers vanuit de ALV. 

  
6. Verslag van de controlecommissie  

De controle commissie bestond in 2025 uit dhr. Boogaard en dhr. Molthoff. 
Op 10 maart 2025 zijn de boeken en de bescheiden gecontroleerd. 
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Met betrekking tot de ontvangsten en de uitgaven zijn er deugdelijke en 
onderliggende stukken aanwezig. 
De saldi stemmen overeen met die van de bank. Er is geconstateerd dat er een 
juiste aansluiting is van de eindbalans van 2023 op de beginbalans van 2024. 
Er was slechts één kleine correctie op een factuur die nog moest worden 
doorgevoerd. Dit is hersteld. Er is een getrouw beeld van de financiële 
beleidsvoering. 
De controlecommissie in de persoon van dhr. Molthoff en dhr. Boogaard stelt de 
vergadering voor, het bestuur décharge te verlenen voor het gevoerde beleid. De 
vergadering stemt unaniem hiermee in. 
Het reservecommissielid was dhr. Timmerman. 
 
Dank aan de controlecommissie en de penningmeester.  
Penningmeester vraagt om het ondertekende stuk, dat wordt ter plekke aan de 
voorzitter overhandigd. 
 

7. Verkiezing nieuwe commissieleden 
Het bestuur van de HKWB vraagt de ALV om een nieuw reservelid voor de 
controlecommissie over het jaar 2025, uit te voeren in 2026. Mevr. Jeanet Tap 
meldt zich aan als reservelid, waarvoor dank. 
 

8. Vaststellen gewijzigde begroting 2025  
De voorzitter vraagt de ALV om in te stemmen met de gewijzigde begroting en 
geeft gelegenheid tot het stellen van vragen. Er zijn geen vragen vanuit de ALV. 
De gewijzigde begroting 2025 wordt vastgesteld. 
 

9. Vaststellen begroting 2026  
Er is een vaste stabiele contributie gevraagd in de afgelopen jaren. Onze 
omgeving is echter minder stabiel en de kosten lopen op. Inflatie loopt ook 
gestaag door. 
Vanuit deze gegevens worden er twee beslispunten voorgelegd aan de ALV: 
 
Beslispunt 1 
Kan de ALV instemmen met het besluit tot een verhoging van de contributie naar 
een bedrag van € 25,--? 
De ALV stemt in. 
 
Beslispunt 2 
Laten we de contributie meelopen met de inflatie? 
Vanuit de ALV worden vragen gesteld: 
- ”Wat is inflatie?” 
- “Kan de verhoging niet beter in verhouding tot de kosten staan? Inflatie wordt 
mede  bepaald door accijnzen en is wellicht niet relevant voor de HKWB en de 
kosten die zij maakt.” 
- “Is één van die twee manieren handiger voor de penningmeester?” 
De penningmeester geeft een voorkeur aan voor de tweede optie. 
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Opmerking vanuit de ALV:  “Graag goed kijken naar de opbrengsten en de kosten 
en of een verhoging nodig is met zicht op begroting en balans.” 
Ook de ALV geeft geen voorkeur aan optie 2. 
 
Kan de ALV instemmen met de begroting? 
Het antwoord van de ALV is dat zij instemmen met de begroting voor 2026. 

 
10. Bestuursverkiezing: 
Dhr. de Waal (algemeen bestuurslid) is aftredend en stelt zich herkiesbaar. 
Dhr. de Waal en mevr. Bel (secretaris) zijn herkiesbaar. 
ALV stemt in met de herbenoeming van beide bestuursleden. 
 
11. Rondvraag  
Vanuit de ALV komt de vraag wat bedoeld wordt met de expositie WOII. 
Dhr. van Ooijen krijgt het woord en geeft toelichting op de geplande expositie in De Pluk 
te Geldermalsen. Hij beschrijft de opzet van deze expositie, wat er staat te gebeuren en 
wat er te zien is. 
De voorzitter vermeldt dat ook de excursie dit jaar in het teken van 80 jaar Bevrijding zal 
staan. 
 
12. Sluiting vergadering 
De voorzitter sluit de vergadering. 
 
De voorzitter geeft tot slot de ALV aan dat alle stukken zijn in te zien op onze website 
www.hkwb.nl en zijn te vinden onder Home>Over ons>ANBI  
Dit betreft: 
- de notulen ALV 2024; 
- het secretarieel jaarverslag 2024; 
- het financieel verslag 2024, W&V 2024, Balans 2024, Begroting 2025 en 2026; 
- het beleidsplan; 
- het uitvoeringsplan. 
 
Getekend d.d.:  
 
 
 
 
 
 
 
Ton van Maanen (voorzitter)    Alieke Bel (secretaris) 

http://www.hkwb.nl/

